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ATA N° 029/2022 
  
Ata da vigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia 
realizada no dia cinco de setembro de dois mil e vinte e dois, com início às dezenove 
horas, na Sede da Câmara Municipal. O senhor presidente, agradecendo a presença 
dos vereadores e demais presentes à sessão, autorizou a chamada dos 
parlamentares, constatando-se a presença de todos. Havendo número legal, em 
nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. A pedido do presidente foi 
feita a leitura da ata da sessão anterior a qual, colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por todos. Em seguida foi feito a leitura dos Projeto de lei complementar 
nº008/2022 que “Dispõe sobre alterações na estrutura administrativa da prefeitura 
municipal de Marcelândia, e dá outras providencias” e Projeto de lei complementar 
nº009/2022 que “Promove alterações na lei complementar nº001/2005 e suas 
modificações posteriores, criando cargos e vagas e dá outras providências”, ambas 
foram encaminhadas para as comissões competentes analisarem. Em seguida foi 
feito a leitura dos Projeto de lei complementar nº005/2022, Projeto de lei 
complementar nº006/2022, Projeto de lei complementar nº007/2022, Projeto de 
lei nº012/2022 e Projeto de lei nº013/2022, todos os projetos já aprovados pelas 
comissões competentes, foram para 1ª discussão e votação, sendo aprovados por 
todos os vereadores. Continuando o senhor presidente pediu que fosse feito a leitura 
da emenda da ata da formação das comissões permanentes realizada em 07 de 
janeiro de 2021, para que conste o nome dos suplentes de cada membro das 
comissões. Comissão de constituição - Presidente: Marco Aurélio/Suplente: 
Antônio Silva, Relator: Giovane Andrade/Suplente: Raimundo Israel, Membro: 
Edivan Vieira/Suplente: Olímpio Alves; Comissão de finanças – Presidente: Valmir 
Resende/Suplente: Raimundo Israel, Relator: Valdomiro Bueno/Suplente: Antônio 
Silva, Membro: Olímpio Alves/Suplente: Giovane Andrade; Comissão de Obras – 
Presidente: Valdomiro Bueno/Suplente: Olímpio Alves, Relator: Giovane 
Andrade/Suplente: Marco Aurélio, Membro: Valmir Resende/Suplente: Edivan Vieira; 
Comissão de Educação – Presidente: Raimundo Israel/Suplente: Marco Aurélio, 
Relator: Antônio Silva/Suplente: Giovane Andrade, Membro: Olímpio Alves/Relator: 
Valdomiro Bueno, ficando prefixadas as sessões ordinárias das comissões para as 
segundas-feiras às 9:00 horas, sendo que, eventuais sessões extraordinárias serão 
designadas pelo respectivo presidente das comissões. Conforme requerimento 
protocolado por todos os vereadores, fica designado sessão extraordinária para 
análise do projeto de decreto legislativo nº003/2022, para o dia 09 de setembro de 
2022 às 9:00 horas. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos 
vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores Marco Aurelio Ribeiro e 
Raimundo Israel Q. Francisco. As falas dos vereadores, e toda a sessão 
encontram-se registradas e arquivadas na integra, em HD externo digital, na 
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secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado, o senhor presidente fez 
seus comentários e agradecimentos e, em Nome de Deus, deu por encerrada a 
presente sessão, a qual eu, 1° secretário, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim e pelos demais vereadores presentes em plenário. Marcelândia, 05 de 
setembro de 2022.  
 
 
Antonio Silva             Edivan Vieira Lima                       Giovane Andrade 
  Vereador                  Vereador                              Vereador 
 
 
 
Marco Aurélio Ribeiro             Olímpio Alves de Souza         Pedro José Fiabane 
      Vereador                          Vereador                            Vereador 
 
 
 
 
 
Raimundo Israel Q. Francisco      Valdomiro Bueno da Silva      Valmir Resende  
       Vereador                   Vereador                          Vereador 
 


